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Ποιμαντική και λειτουργική δραστηριότητα του 
Μητροπολίτη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Πλούσια ήταν η ποιμαντική και λειτουργική δραστηριότητα 
του Σεβασμιωτάτου  Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεωργίου το διάστημα 2 έως 4 Αυγούστου.

Παρακάτω το ποιμαντικό πρόγραμμα του Μητροπολίτη Θηβών:

Το εσπέρας της Παρασκευής 2 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος 
χοροστάτησε στην Ιερά Παράκληση προς τιμήν της Υπεραγίας Θεοτόκου στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Λεβαδείας.

Το Σάββατο 3 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου του ομωνύμου χωρίου και τέλεσε το Μνημόσυνο πνευματικού 
του τέκνου. Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Αγίας 
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Παρασκευής Κορωνείας.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Νεοχωράκι Θηβών 
για τον εορτασμό των προστατών Αγίων του χωριού, όπου όλοι οι κάτοικοι 
δοξολογούν το Θεό και ευχαριστούν τους προστάτες Αγίους του χωριού τους για 
τις καλλιέργειές τους. Στον Ιερό Ναό της Αγίας Κυριακής τελέστηκε Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου και πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση των 
εικόνων των Αγίων με τη συμμετοχή απάντων των κατοίκων του χωριού. Στη 
συνέχεια ακολούθησαν χοροί από το χορευτικό τμήμα του Πολιτιστικού Συλλόγου 
του χωριού. Ο Σεβασμιώτατος μετά τον Εσπερινό και τη λιτανεία επικοινώνησε με 
τους κατοίκους του χωριού, συνεχάρη το χορευτικό τμήμα και όλους τους 
συντελεστές της λατρευτικής και πολιτιστικής εκδήλωσης και ευχήθηκε να έχουν 
πλούσιες τις ευλογίες του Θεού στη ζωή τους δια πρεσβειών των προστατών 
Αγίων του χωριού τους.

Την Κυριακή 4 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Καρυάς και τέλεσε τα μνημόσυνα δυο κεκοιμημένων 
ενοριτών. Στο κήρυγμα ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή 
της ημέρας με το θαύμα του παραλυτικού και τόνισε ποιος είναι ο Χριστός, ο 
οποίος παρέχει τη σωματική και πνευματική θεραπεία στους ανθρώπους.

Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Κατασκήνωση της Μητροπόλεως στον 
Παρνασσό, όπου το τριήμερο 3-5 Αυγούστου φιλοξενήθηκαν τα στελέχη όλων 
κατασκηνωτικών περιόδων. Ο Σεβασμιώτατος συνομίλησε μαζί τους, έκανε 
επισημάνσεις και στο τέλος έγινε η αξιολόγηση κι η αποτίμηση της φετινής 
κατασκηνωτικής χρονιάς και ακολούθησε η μεσημεριανή τράπεζα με το 
Σεβασμιώτατο κι όλα τα στελέχη της Κατασκήνωσης. Στη συνέχεια ο 
Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Ιερουσαλήμ.

Το εσπέρας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Ιερά Παράκληση στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Στειρίου, αφού τις ημέρες του δεκαπενταυγούστου 
προσπαθεί να επισκέπτεται και να τελεί τις ιερές ακολουθίες σε Ναούς της 
επαρχίας μας που είναι αφιερωμένοι στην Κοίμηση της Υπεραγίας Θεοτόκο.

 



   











  






